

改进工作作风 密切联系群众

上海出台30条落实中央八项规定

本报讯 日前,本市出台了《贯彻中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的实施办法》和《中共上海市委常委会加强自身建设的若干规则》,从改进调查研究、精简会议活动和文件简报、规范外事活动、改进新闻报道、加强督促检查等方面,制定了30条贯彻落实中央八项规定的实施办法;从学习、会议、文件、活动、纪律等方面,制定了市委常委会加强自身建设的24条规则。《实施办法》规定如下:

改进调查研究

注重实际效果。市委、市政府领导下基层调研每年不少于2个月,每星期四为下基层调研日。调研既要到工作开展好的地方去总结经验,更要到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方去加强工作指导,同干部群众一起研究解决问题。调研不事先踩点,不安排布置,要注重听真话、察实情。

减少陪同人员。市委、市政府主要领导到基层了解相关情况的调研活动,只安排必要的工作人员随行。

简化接待安保。调研期间不张贴

悬挂标语横幅,不以视频形式制作欢迎图文标识,不安排群众迎送,不专门摆放花草,不专门安排接见合影,不赠送纪念品。除到远郊区县调研或时间较长的调研可安排工作便餐外,一般不安排用餐。不安排警车开道,不采取交通管制和清场封闭措施,不得停止、限制正常的生产经营活动。参加人员较多的调研活动应安排集体乘车。

精简会议活动和文件简报

减少各类会议。能够由各部门自行召开的会议,不以市委、市政府名义召开。市委、市政府各部门召开的本系统全市性会议每年不超过1次,各议事协调机构及其办公室原则上只能召开由成员单位参加的会议。

改进会议方式。严格控制各类会议规模,减少参加人员。全市性大会应减少交流发言,会议时间一般不超过2小时。凡需传达和部署到基层的工作,在技术条件允许的情况下,尽可能采用视频会议形式。

严格领导同志事务性活动审批。未经统一安排或批准,市委、市政府领

导不发贺信、贺电,不题词、题字,对于领导同志出席剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、博览会、研讨会及各类论坛等,须办理报批手续。

控制会议活动经费。要严格执行有关规定,厉行节约,反对铺张浪费。严禁提高会议用餐、住宿标准,严禁组织高消费娱乐、健身活动。会议活动现场布置要简朴,工作会议一律不专门摆放花草,不制作背景板。严禁在风景名胜或度假村等地方组织会议活动,严禁组织与会议主题无关的活动,严禁以任何名义发放纪念品。

减少各类文件简报。凡法律法规、党内法规已作出明确规定的,一律不再制发文件。没有实质性内容、可发可不发的文件简报,一律不发。

提高文件简报质量。文件要突出思想性、针对性和操作性,文字规范简洁,严格控制篇幅。简报要重点反映重要动态、经验、问题和工作意见建议等内容,减少一般性工作情况汇报。

大力推进文件简报网络传输和网上办公。要积极探索通过网络传输,积极推广电子公文应用,减少纸质文件

简报,降低运行成本,提高工作效率。

规范外事活动

优化外事活动安排,从严控制财政拨款举办的国际会议,加强出访统筹协调,加强出访量化管理,严格出访经费预算管理,简化出访安排并按规定处理外事活动礼品。因公出国(境)必须是与执行双边或多边具体项目有关的公务活动,不得安排无实质性内容的访问。每次出访的人数、时间、国家(地区),均应严格按中央有关规定办理。

改进新闻报道

要根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,一般性会议活动不作报道。要按精简务实、注重效果的原则,深入挖掘会议活动本身的重要意义和新闻价值,尽量精简报道。市委、市政府主要领导出席的重要会议和调研活动,减少报道数量、压缩报道篇幅、注重报道效果,可报道可不报道的不作报道。其他市领导出席的一般性工作会议和调研活动,原则上不作报道,但对其中事关经济社会发展全

局、与人民群众关系密切、有新闻价值的,本市主要新闻媒体可选择报道或另行深度报道。未经统一安排,市领导个人参加的各类活动,一律不作报道。

市委、市政府领导给各地区、部门和单位的指示、批示,以及为出版物作序等,一般不作报道。市级领导干部及本市社会知名人士逝世后,治丧报道从简。

加强督促检查

市委、市政府领导要带头加强作风建设,把更多的时间和精力放在深入基层解决实际问题、抓好工作落实上。各区县、部门要坚持从严从紧原则,制定涵盖各级领导干部的具体详尽、便于操作的贯彻落实办法,每年年底进行1次专项检查。市委办公厅、市政府办公厅要定期督促检查,并通报执行情况。各级纪检监察机关要把监督执行本实施办法作为改进党风政风的一项经常性工作来抓。审计部门每年要对各地区、部门和单位会议活动等经费的使用情况进行审查。对执行规定不力的,要予以通报批评并责令整改;严重违法规定的,要按党纪政纪处理。

改变“信访不信法” 强调“治警先治长”

韩正在市政法工作会议上要求树立底线思维守好公平正义防线

本报讯 “政法部门在社会稳定第一线,也是最后一道防线,职责重大、任务艰巨。”在昨天下午举行的全市政法工作会议上,市委书记韩正讲话强调,要认真学习贯彻习近平总书记对政法工作的重要批示和全国政法工作会议精神,以问题意识保持清醒头脑;让法治成为上海建设城市的基本内容和治理城市的基本方式;树立底线思维,守好公平正义防线;用改革的办法创新社会管理;切实加强政法

队伍建设,真正当好中国特色社会主义事业的建设和捍卫者。

市委副书记殷一璀主持会议,市委常委、政法委书记丁薛祥作工作报告。市领导徐麟、尹弘、王培生、张学兵、周太彤,以及应勇、陈旭出席会议。

韩正说,“看不到问题,是最大的问题;看到问题而不解决问题,是最不能容忍的问题。”各级党委政府和政法机关要切实增强政治意识、政权意识和忧患意识,居安思危,努力维护社会

大局稳定。要强化法治观念,弘扬法治精神。“有了法律,不代表实现了法治。”各级领导干部要自觉学法尊法守法用法,带头依法,最重要一条就是不能干涉法院、检察院依法独立公正行使审判权、检察权。政法机关要做表率,政法是底线,政法部门不守法,群众心里就没有底,就看不到希望。要引导群众依法维权,“引导群众的前提是要有威信,群众不信任,就不愿意听你的,也不会跟你走。”要在更好地服务

群众中增强威信,让群众权益通过法律途径得到伸张和保护,主动依法维权,改变“信访不信法”的风气。

韩正指出,面对改革发展和市场经济秩序完善的新要求,面对人民群众对公共安全、司法公正、权益保障的新期待,我们必须守好社会秩序的底线、守好司法公正的底线、守好维护群众利益的底线、守好清正廉洁的底线,始终把人民放在心中最高位置,不以公权牟私利,彻底摒弃特权思想,以一身正气取

信于民。改革创新是攻坚克难的最好武器,要用改革的办法创新社会管理,结合上海实际对接好中央“四项改革”,已经明确的改革要稳妥推进,同时积极探索一些新的改革举措。

韩正强调,“治警先治长”,着力打造素质过硬的政法队伍,首先领导干部自己要过得硬。要提高与群众打交道的能力,提高执法司法水平。“上海之所以有今天这样好的服务环境、法治环境、社会环境,不是讲出来,而是干出来的。”岁末年初,全市政法机关要着力增强工作的前瞻性、主动性,排查化解矛盾纠纷,整改各类安全隐患,有效打击各类违法犯罪活动,为人民群众欢度春节创造安全稳定、欢乐祥和的社会环境。

我军杰出的政治工作者
杨白冰同志逝世

新华社北京1月15日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我军杰出的政治工作者,中国共产党第十三届中央书记处书记,第十四届中央政治局委员,中央军委原秘书长,中国人民解放军总政治部原主任杨白冰同志,因病医治无效,于2013年1月15日16时55分在北京逝世,享年93岁。



杨白冰同志遗像 新华社发

满足入住居民基本生活和出行需求

建设113个市政配套项目
服务21个大型居住社区

本报讯 (记者张欣平)本市在加快建设大型居住社区的同时,相关的市政道路、公交枢纽和供排水等外围市政配套设施建设也同步展开。记者昨天从市建设交通委了解到,目前本市共有113个外围市政配套项目,服

务于浦东周康航、宝山顾村、嘉定江桥、闵行浦江、松江泗泾、青浦华新、奉贤南桥等21个大型居住社区,部分项目已基本建成,满足了大型居住社区入住居民的基本生活和出行需求。

据了解,受土地资源紧张等条件

限制,本市在千方百计利用中心城区存量土地建设保障性住房的同时,在近郊区规划建设了一批以保障性住房为主的大型居住社区。由于建设基地周边原有基础设施配套条件较为薄弱,本市在2009年、2011年先后启动了两轮大型居住社区外围市政配套设施建设。其中,25个上一轮项目主要为2009年开工的8个大型居住社区配套,包括22条道路和3个公交枢纽;88个新一轮项目主要为2010年后陆续启动建设的13个大型居住社区配套,包括道路39项、供排水37项、公交枢纽12项。

渤海银行 CHINA BOHAI BANK 上海分行 SHANGHAI BRANCH

浩瀚理财季火爆启动

2012年,渤海银行上海分行共销售各类理财产品176期,全部达到预期收益!

24小时客户服务热线 400-888-6811 www.cbhb.com.cn

| 产品 | 产品性质 | 募集开始日 | 募集结束日 | 期限(天) | 起点金额(万元) | 预期收益率(年化) |
|------|-------------|-----------|-----------|--------|----------|-----------|
| 瀚鑫理财 | 保本 保收益 | 2013-1-15 | 2013-1-21 | 35-91 | 5 | 4.3-4.8% |
| 瀚盛理财 | 非保本 浮动收益 | | | 35-483 | 10 | 4.50-5.4% |

更多产品请咨询渤海银行各网点:
分行营业部 上海市浦东新区银城中路68号 50106370、50106916
闵行支行 上海市闵行区水清路1026号33幢 54176872、54177656
松江支行 上海市松江区谷阳北路1783号 37773865、37773421
静安支行 上海市静安区石门一路217号 62711200、62711116
同济支行 上海市杨浦区四平路1230号 55677817、55677850

◆理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。
◆测算依据和方式见销售文件,测算收益不等于实际收益。
◆产品详情请以产品说明书为准。
◆本理财产品属高风险投资产品,您的本金可能会因市场变动而蒙受损失,谨慎投资。
◆过往业绩不代表其未来表现,不构成新发理财产品业绩表现的保证。

(上接第1版)

铁路:上海两站全部实名制验票

春运40天,上海直属站将输送旅客783万人次,同比增长10.48%。预计节前上海直属站旅客运输最高峰日将出现在小年夜的前一天(2月7日),上车人数可达到32.5万人。春运期间,铁路上海站、上海南站实行100%实名制验票,上海虹桥站实行20%抽检。

根据预测,上海虹桥和浦东机场在春运40天内旅客吞吐量预计将达到860万人次,同比增长5.7%,其中除夕前一周为出港客流高峰,初三过后的一周为进港客流高峰,预计上海两大机场日高峰进出港旅客将超过20万人次。

针对可能发生的冰雪天气对上海两大机场航班运行的影响,民航华东局要求各航空公司在发生大面积或长时间延误时,及时通过网络、电话、短信、服务热线等多种渠道将信息通知旅客,机场公安部门要果断处置霸机占机、打砸冲

闹等违法行为。

高速:春节小客车通行免费免卡

2月9日00:00至15日24:00,7座以下(含7座)载客车辆(一类客车)继续实施高速公路免费通行的政策。据市路政局介绍,春节期间小客车免费通行将采取“入口不发卡,出口不收卡”的快速通行管理模式。

预计城市快速路在节前一周会出现严重拥堵情况,拥堵区域主要发生在与射线高速公路相接的区域和交通枢纽临近的区域;高速公路的出行高峰也将在节前一周显现,高峰日车流量同比增幅10%左右,预计达到90万辆次。

具体来说,春节7天长假期间,除夕当天将出现出城高峰,初五、初六将出现返城高峰,因此建议市民避开高峰时段。

另外,一般射线高速公路,如G2、G60、G15等道口车流量较大、易拥堵,因此也建议市民避开这些易拥堵路段。